
PROBLEMAS 4º EP 21

Para envasar 974 kg de pienso en sacos de 50 kg cada uno. ¿Cuántos sacos se han utilizado?

¿Cuántos kilos han sobrado?

161

Al multiplicar un número por 17 obtengo 782. ¿Qué número es?162

¿Cuántos bidones de 15 litros se necesitan para envasar 879 litros de agua?163

El tutor de la clase de cuarto ha hecho 456 fotocopias para los 24 chicos y chicas de la clase.

¿Cuántas hojas entrega a cada uno?

164

Los animales de la granja con consumido 6.968 kg de pienso en un año. Calcula el consumo de

una semana, sabiendo que en el año tenemos 52 semanas.

165

Para transportar 2.139 ovejas se han utilizado 23 vagones de tren. ¿Cuántas ovejas van en cada

vagón?

166

Loreto ha dado 27 vueltas a un circuito. Si ha recorrido 33.615 m, ¿cuántos metros mide el

circuito?

167

Se han envasado 9.758  kg de trigo en sacos de 25 kg. ¿Cuántos sacos se han necesitado?168
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